Tema: «llyTewecTBue
B MaTemMaTu4yeckoe
KOpONeBCTBOY.




Heab: 06001UTE MOJTyYEHHBIE 3HaHMS, (POPMHUPOBATH HABBIKM CAMOCTOSITEILHON TBOPUYECKOM PabOTHI,
YUUTh JETeH paboTarh B rpyIax; MPUBUBATh HHTEPEC K MaTEMaTHKE; 3aKPEIUISATh, PACIIUPATH U

yIayOsIsTh 3HAHMS JETEN M0 MaTeMaTHKe.
3agauun:
3aKpEIUISTh YMEHUE JAETE COCTABIATh M PEIIaTh 3a/1a4i Ha CJI0KCHUE U BEIYUTAHUE;
YIPAXHATH ACTEH B YMEHUH MIPOU3BOAUTH apU(DMETUUCCKUE ICHUCTBHS.
MIOBTOPUTH COCTaB YHCE.
pPa3BUBATh MBIIICHHUE, PeUb, IaMSTh, JIOTHYECKOE MBIIUICHHE, BHUMAHHUE; HABBIKM YUCOHOU JACATEIHLHOCTH.
BOCIIMTHIBATH TOBAPHUILIECKUE B3aUMOOTHOIIICHHS, )KeJIAaHUE YMEHNE MPUATH Ha TTOMOIIb TOBAPHIILY.
pa3BUBaTh JIOTHUECKOE MBIIIICHUE JICTEH.
pa3BUBaTh CMEKAJIKy, HAXOAYMBOCTh, UHUIIMATUBY B aKTUBHOW YMCTBEHHOM JI€SATEIHLHOCTH.
BOCIIMTHIBATh YyBCTBA KOJIJIEKTUBU3MA.
Oo0OopynoBaHue : MyJIbTUMEAMIHAS TIPE3CHTAIUS.

OﬁopyszaHne AJIS1 YHalIUXCsA: KaPpTOYKHU C 3aJTaHUCM «HpOI[OJ'DKI/I pAaAa YUCCID», KAPTOYKHU C YUCIIAMHU,

KAPTOYKH C IIPUMEPAMH.






[1poOormKu psA0 qucer.
«1,2,3,4,56,...,...,...,10

« 9.0 Goms
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* BcnoMHuTb Nop 1 2okt c4eT OT 1 Ao 10
* BcnoMHuUTb NnopsAyKkosbin cHET OT 10 Ao 1
« Ha3oBuTe coceaen yucna 3, 5, 7, 9.

* YragauTte YncCro, XunBylLlee mexay ‘-II/ICJ'IaMI/I
5n7,4n6,91M7,5N1n3.

e Kakoe yucno bonbwie ¥...4,4 ...8s5 ... 9

« Kakoe ymnmcno meHblie k...3,18... 6.5 ... 8
HasoBuTe npeasigyluee 4mucno 4ymucen 3 ,6, 8.
* HasoBWUTe nocneaytollee Ynucno vucen 2 ,5,9




BbICTpO BCTaHbLTE,

YNbIOHUTECH,

Bbiwe, BblLlle NOTAHUTECS.

Hy-ka, nneyn pacnpsamuTe,

[MogHnmuTe, onyctuTe.

BneBo ,BnpaBo NoBepHynNuch ,

Pykamu KoneHen KOCHYN1Cb

Cenu-Bctanu ,cenn-Bctanu

N Ha mecTe nobexanu

HEeMHOXKO OTOOXHYIN .
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6 + 3=

5-2=3
5+5=10
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